
 

1. a)  

 

ɛ)   

 

ɜ)  

 

2. a) Дɚ ɥɢ ɭɝɥɨɜɢ: 60 ,99 ,31  i 119     ɦɨɝɭ ɛɢɬɢ ɭɧɭɬɪɚɲʃɢ ɭɝɥɨɜɢ ɱɟɬɜɨɪɨɭɝɥɚ? 

ɛ) Иɡɪɚɱɭɧɚʁ ɫɩɨʂɚɲʃɟ ɭɝɥɨɜɟ ɱɟɬɜɨɪɨɭɝɥɚ ABCD ɚɤɨ ɫɭ ɡɚɞɚɬɚ ɬɪɢ ʃɟɝɨɜɚ ɭɝɥɚ: 
80 ,  100 ,  130 .         

ɜ) Ɉɞɪɟɞɢɬɢ ɭɧɭɬɪɚɲʃɟ ɭɝɥɨɜɟ ɱɟɬɜɨɪɨɭɝɥɚ ɚɤɨ ʁɟ ɞɚɬɨ: 3 4
2 , , .

2 3
         

3. ɚ) Иɡɪɚɱɭɧɚʁ ɫɜɟ ɭɝɥɨɜɟ ɩɚɪɚɥɟɥɨɝɪɚɦɚ ABCD ɚɤɨ ʁɟ 46   . 

ɛ) Иɡɪɚɱɭɧɚʁ ɭɧɭɬɪɚɲʃɟ ɭɝɥɨɜɟ ɩɚɪɚɥɟɥɨɝɪɚɦɚ ɚɤɨ ʁɟ ɡɛɢɪ ʃɟɝɨɜɚ ɞɜɚ ɭɝɥɚ 136 ɫɬɟɩɟɧɚ. 

ɜ) Иɡɪɚɱɭɧɚʁ ɫɜɟ ɭɝɥɨɜɟ ɩɚɪɚɥɟɥɨɝɪɚɦɚ ɚɤɨ ʁɟ ʁɟɞɚɧ ɨɞ ʃɢɯ ɱɟɬɢɪɢ ɩɭɬɚ ɜɟʄɢ ɨɞ ɞɪɭɝɨɝ. 

 

4. ɚ) Кɨɧɫɬɪɭɢɲɢ ɩɪɚɜɨɭɝɚɨɧɢɤ ɚɤɨ ʁɟ ɚ = 5 ɰɦ, ɚ ɭɝɚɨ ɢɡɦɟђɭ ɞɢʁɚɝɨɧɚɥɚ 60 ɫɬɟɩɟɧɚ. 

ɛ) Кɨɧɫɬɪɭɢɲɢ ɪɨɦɛ ɚɤɨ ʁɟ ɚ = 6 ɰɦ, ɚ ɜɢɫɢɧɚ 3 ɰɦ. 

ɜ) Кɨɧɫɬɪɭɢɲɢ ʁɟɞɧɚɤɨɤɪɚɤɢ ɬɪɚɩɟɡ ɚɤɨ ʁɟ AB = 6cm, CD = 4cm ɢ ɞɢʁɚɝɨɧɚɥɚ BD = 7cm. 

 

 

Бɪɨʁ ɩɨɟɧɚ ɨɰɟɧɚ 

0-14 1 

15 – 39 2 

40 – 59 3 

60 – 79 4 

80 – 90 5 

 

 

 

 

 

 

ɉɪɜɚ ɝɪɭɩɚ 


